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МОЗ запросило громадськість до участі в
процедурі розкриття пропозицій  
Міністерство охорони здоров’я України 28 жовтня 2013 року провело процедуру розкриття
пропозицій конкурсних торгів на закупівлю автомобілів спеціального призначення
(автомобілів швидкої медичної допомоги та їх устаткування) та запросило до участі в
заході представників ЗМІ, народних депутатів України і представників громадських
організацій.

Дану процедуру розкриття пропозицій конкурсних торгів учасників міністерство в режимі
on-line транслювало на своєму сайті та на спеціальному екрані перед центральним входом
до будівлі міністерства. В оголошенні про проведення процедури закупівлі визначено, що
міністерство закуповує 1412 автомобілів екстреної медичної допомоги відповідно до
потреби, у тому числі типу А2 – 206 одиниць, типу В – 1063, типу С – 143. Очікувана
вартість закупівлі становить 920 млн 437 тис. 400 грн. За орієнтовну ціну автомобілів
узято ціну централізованої закупівлі 2011 року за бюджетною програмою «Розвиток
служби екстреної медичної допомоги (придбання медичного автотранспорту) у
Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та м. Києві».

29 жовтня 2013 року міністерство оприлюднило на офіційному загальнодержавному веб-
порталі «Державні закупівлі» детальний протокол розкриття пропозицій конкурсних
торгів на закупівлю, підписаний усіма учасниками конкурсних торгів, членами комітету з
конкурсних торгів, представниками громадських організацій, який має офіційний
характер.

У розкритті пропозицій на закупівлю автомобілів швидкої медичної допомоги, які були
розбиті на десять лотів, взяли участь такі компанії: «Автоспецпром», «Ілатанмед»,
«Сітітранспортгруп», «ГлобалАвтоГруп», НВО «Практика», «АІС Столиця», «АМЗ
коренними» (Польща), «Profile Vehicles» (Фінляндія).

П’ять учасників надали пропозиції лише для трьох лотів, дві компанії («Автоспецпром» і
«Ілатанмед») взяли участь в одному лоті, а «Profile Vehicles» з Фінляндії не надала
необхідних документів, передбачених умовами документації конкурсних торгів.

Запрошення громадськості до участі в процедурі розкриття пов’язане з поширенням
інформації стосовно неодноразового перенесення торгів з невідомих причин. Також деякі
джерела повідомляли, що переможця торгів уже визначено, хоча процедуру розкриття ще
не проведено.

Присутній на розкритті директор компанії «ГлобалАвтоГруп» Віктор Коваленко,
підприємство якого також брало участь у торгах, сказав: «МОЗ України провело ґрунтовну
підготовку всієї необхідної документації відповідно до законодавства України про
державні закупівлі. Я хотів би підкреслити, що перенесення строків проведення
процедури розкриття відбувалися на прохання виробників, у тому числі й компанії, яку я
очолюю». Дану інформацію підтвердив і заступник міністра охорони здоров’я України
Роман Богачов, за словами якого розкриття пропозицій на закупівлю такої соціально
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важливої та необхідної продукції, як машини швидкої медичної допомоги, пройшли в
умовах максимальної відкритості та прозорості.

Водночас народний депутат України, що був присутнім на процедурі розкриття пропозицій
конкурсних торгів, заявив про завищену вартість базових автомобілів для “швидких”
деяких компаній. Відповідаючи на запитання про те, чи може бути завчасно відомо, хто
стане переможцем торгів, депутат заявив: «Я вам скажу більше: 18 днів тому я отримав
sms від людей, наближених до Міністерства охорони здоров’я, де чітко було прописано,
хто має виграти тендер».

Нагадаємо, що Президент України підписав закон про зміни до держбюджету, яким
передбачено виділення Міністерству охорони здоров’я 922 мільйонів гривень на створення
нової бюджетної програми «Розвиток служби екстреної медичної допомоги (придбання
медичного автотранспорту) для закладів охорони здоров’я України». Дана програма дає
змогу закупити і поставити в регіони України більше 1000 спеціалізованих автомобілів для
центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.
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